



图说 | TU SHUO

10月29日上午,界首市百对新人齐聚人民广场,共同举行集体婚礼,携手走进新生活。阜阳市委宣传部副部长、文明办主任刘向军为百对新人证婚。她表示,界首各界能够响应移风易俗号召,青年积极参与集体婚礼活动,对于推动移风易俗、弘扬文明新风具有重要意义。 ■ 人民

天气 | TIAN QI

一夜寒风,我省最低气温逼近冰点  
本周全省以多云天气为主

受北方冷空气影响,我省10月29日开始自北向南出现一次明显的降温过程,降温过后,全省最低气温已经逼近冰点。来自气象部门的预报显示,本周我省以多云天气为主。10月31日~11月2日气温逐步回升。3~4日我省还有一次自北向南的大风降温过程,全省平均气温将下降3~5℃,同时全省平均风力将增至4级左右,阵风7级。

具体来说,31日,淮河以北多云有时晴天,淮河以南晴天到多云。1日,淮河以北多云,淮河以南晴天有时多云。2日,全省多云到晴天。 ■ 张晨雪 记者 祝亮

服务 | FU WU

合肥市首个睦邻法援团成立

昨日,合肥市首个睦邻法援团在青阳路社区成立。未来,小纠纷有望不出社区,在家门口化解。

据了解,睦邻法援团由4支志愿者队伍组成,分别是大妈调解队、大学生志愿者服务队、律师志愿者服务队和社工志愿者服务队。目前,睦邻法援团已有40名队员,未来还将有更多的志愿者加入。

据了解,4支志愿者队伍各司其职,其中,律师志愿者服务队“主攻”上升到法律层面的居民纠纷,如意外伤害纠纷、遗产纠纷等;大妈调解队等3支志愿者队伍则负责调解简单的纠纷,如邻里纠纷、家庭矛盾等家长里短事。

“除了从法律层面为居民调解纠纷,我们还会为居民提供免费法律咨询、法律援助服务。”律师志愿者贾奎说,睦邻法援团旨在让小纠纷不出社区,直接在家门口化解。据了解,辖区居民如果需要睦邻法援团的帮助,可以直接前往社区申请。 ■ 夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐

高铁 | GAO TIE

商合杭高铁首块无砟轨道板铺设  
将于2020年10月建成通车

10月30日10时,由上海铁路局生产的CRTSIII型板式无砟轨道板在亳州市谯城区所属的站前二标段正式开始铺设。这标志着商合杭高铁建设进入到新的施工阶段。

新建商合杭高速铁路,由河南商丘站引出,途经安徽亳州、阜阳、合肥等地区,在芜湖跨越长江,引入杭州站,全长790公里,正线长度约795公里,其中安徽、浙江段新建线路长度570公里,设计时速350公里,总投资898亿元人民币,是“十三五”期间,中国一次建成里程最长、时速最快的高铁,总建设工期为2015年11月到2020年10月。

■ 陆应果 记者 祝亮

科技 | KE JI

我国学者研制出“高亮发光”水凝胶  
持续时间超150小时

近期,中国科学技术大学教授崔华、马明明等与南京大学教授王伟合作,模拟萤火虫生物发光,成功制备出一种可高强度和长时间化学发光的水凝胶,其发光在黑暗中肉眼可见,持续时间达150小时以上。国际权威学术期刊《自然·通讯》日前发表了该成果。 ■ 新华社

上市皖企三季报披露接近尾声

海螺水泥成已公布中最赚钱公司

随着10月末的临近,沪深上市公司开始加快三季报的披露速度。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者统计发现,在已经公布三季报的安徽上市公司中,“最赚钱公司”已经毫无悬念地花落海螺水泥,海螺水泥宣布前三季度净利润为98.09亿元,同比增64.34%;营业收入为500.39亿元,同比增31.86%。 ■ 记者 任金如

最赚钱皖企:海螺水泥

今年适逢海螺水泥登陆资本市场20周年。20年来,海螺水泥的产能从500万吨迈上了3.3亿吨,从海螺山的几百号创业者壮大到全球超过4.6万名员工,这不仅是海螺由小到大不断发展的结果,也是中国传统工业发展的时代缩影。2011年,在预期国内水泥需求将达到平台期时,海螺水泥开始向海外要市场,重点就是“一带一路”沿线国家。正是这样的战略让海螺水泥在遇到下游需求疲软时依然可以独善其身。

从柬埔寨马德望到老挝琅勃拉邦、从缅甸曼德勒到印尼南加里曼丹,6年时间,海螺水泥成功进入东南亚等市场,并把触角延伸至俄罗斯和中亚,甚至遥远的非洲和南美。目前海螺水泥在境外累计完成投资81亿元,力争“十三五”末在境外形成5000万吨水泥产能规模。

最赚钱徽酒:口子窖

除迎驾贡酒尚未披露三季报以外,徽酒古井贡酒、口子窖营业收入、净利润均实现两位增长。

统计显示,口子窖前三季度利润超过了古井贡酒。其中,口子窖前三季度净利润9.01亿元,同比增长26.48%;营业收入27.15亿元,同比增长16.29%。古井贡酒前三季度净利润为7.97亿元,同比增长36.92%;营业收入为53.44亿元,同比增18.60%。

除上述企业以外,还有部分上市皖企三季度业绩表现差强人意。如皖能电力,预计前三季度净利润为8000万元~12000万元,同比下降84%~90%。海螺型材,预计前三季净利润为0至1820.06万元,同比下滑80%~100%。预计第三季度净利润0至687.43万元,同比下滑80%~100%。

逆战人生——战出逆态度,战放星光芒

由腾讯主办的2017逆战逆联赛在10月28日~29日迈入安徽省省赛秋季赛决赛阶段。本次的2017逆战逆联赛秋季赛是继春季赛之后的又一大电竞赛事,本次的逆战逆联赛秋季赛将把这场没有硝烟的战争带入合肥市包河区万达广场港荣空间电竞馆,让更多市民和非职业玩家可以体验到逆战赛事的激情与文化。 ■ 本报记者



不服来战! 各区霸主齐聚合肥

作为《逆战》品牌赛事之一的逆联赛,本次2017安徽省省赛秋季赛承载了众多玩家的电竞梦想,齐聚了来自芜湖、蚌埠、亳州、池州等安徽省地区的战队。在PVP和PVE战役中优胜的战队都是经过了层层选拔的战火考验。冠军选手们面对重重挑战,朝着全国总决赛发起最后的冲刺,众多战队的表演掀起了新一轮的《逆战》竞技游戏热潮。

精彩互动, 燃爆现场

在激烈的现场比拼中,融合了现代的时尚元素,旨在打造超强体验、极强互动的玩家盛宴。除了激烈的比赛以及精彩纷呈的游戏之外,精美制作的逆战主题糕点,糖人师傅现场制作逆战主题糖人,漂亮性感的逆战cosplay,激情洋溢的DJ现场打碟,还有为观众提供趣味十足和热门的逆战周边小礼品!

高校助威逆战逆联赛

逆战逆联赛在高校中也掀起了一股热潮,安徽省各大高校助威逆战逆联赛,为参赛选手打气加油! 航模特技助力逆战首秀,空中礼品大派送,精彩送不停。

经过两天激烈的精彩比拼,最终来自合肥的“极限杀戮”战队获得PVE团队冠军;来自淮南的“0551 TNT”战队获得PVP团队冠军。他们将代表安徽参加全国总决赛,预祝他们获得好成绩。